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Рулонні штори (тканинні ролети)

Чернівці, Україна

Рулонні штори - досить сучасний і вкрай цікавий варіант для оформлення вікон. У нашій колекції матеріалів ми зібрали як

однотонні тканини різних кольорів і відтінків, так і матеріали з малюнком. Завдяки такій різноманітності, рулонними шторами

можна прикрасити як офісні інтер'єри, так і домашні (дитяча, кухня або спальня). Зручний механізм дозволяє зафіксувати

тканину на будь-якому рівні для отримання оптимальної освітленості.

Щоб надати рулонним шторам можливість максимального затемнення приміщення застосовуються спеціальні тканини

BlackOut (блекаут), що особливо необхідно в дитячих і спальнях для міцного сну, а також в приміщеннях для домашнього

кінотеатру. Такі матеріали перешкоджають вигоряння оббивки меблів і захищають від відблисків на екранах моніторів.

Всі матеріали, під час їх виготовлення, оброблені спеціальними просоченнями для додання грязе-та пилевідштовхуючих

властивостей. Якщо на полотні з'явилися забруднення, то їх можна легко видалити простою вологою губкою. Якщо полотно

все ж зіпсується чи набридне, то завжди можна замінити тканину на нову, що значно дешевше покупки нових систем.

Для дуже великих отворів і вікон ми рекомендуємо звернути увагу на японські штори (японські панелі).

Класифікація

Лайт-25 - стандартна і недорога система, зручна і економічна, застосовна для більшості виробів малих і середніх розмірів

(рекомендована ширина до 1.4м, висота до 1.8м). Діаметр труби 25 мм, кронштейни виконані з міцного пластику, ланцюжок

також пластиковий. Стандартним є вшитий обважнювач (дерев'яна планка), але можна використовувати і зовнішню або вшиту

алюмінієву нижню планку.

Стандарт-32 - більш просунуті і надійні рулонні штори, застосовні як для малих і середніх виробів, так і для більш великих

(рекомендована ширина до 1.8м, висота до 2м). Діаметр труби збільшений до 32 мм, механізм теж посилений, що дозволяє

майже на 25% швидше (ніж на системі Лайт-25) відкривати і закривати виріб. Кронштейни також застосовані більш надійні -

сталеві з пластиковими декоративними кришками, вони здатні витримати велику масу.

Систему Стандарт-32 можна обладнати зовнішньою нижньою планкою або вшитим обважнювачем, а також сталевим

ланцюжком для більшої надійності.

Делюкс-45 - система, що застосовується для великих виробів (ними можна закрити отвір шириною до 2.4м і висотою до 2.6м).

Діаметр труби - 45мм, механізм дуже надійний, працює майже на 75% швидше, ніж система Лайт-25. Кронштейни, як і в системі

Стандарт-32 сталеві з пластиковими декоративними кришками. Систему Делюкс-45 можна обладнати зовнішньою нижньою

планкою або вшитим обважнювачем, а також сталевим ланцюжком для більшої надійності.

Для установки на пластикові вікна застосовуються штори міні і жалюзі Роллайт.

Як купити?

На нашому сайті представлений каталог тканин для рулонних штор. Щоб максимально спростити для Вас пошук потрібної

інформації, розрахунок та оцінку майбутньої покупки, ми створили на своєму сайті спеціальну сторінку - калькулятор

розрахунку вартості.
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Для покупки жалюзі, штор запрошуємо Вас в наш офіс. Також Ви можете скористатися послугою: «замовити жалюзі під ключ».

Зателефонувавши в наш офіс, на Ваш об'єкт приїде кваліфікований майстер зі всіма каталогами матеріалів, зробить заміри і

допоможе визначитися з вибором. Остаточна вартість залежить від ціни обраного матеріалу і розмірів виробів. Після чого,

встановить на Ваші вікна сонцезахисні системи, не залишивши після себе будь-якого сміття. У комплекті йдуть універсальні

кронштейни, які підійдуть для установки як на стіну, так і на стелю.

Заощадьте на кондиціонері - встановіть сонцезахисні системи!

  

 Price: 135 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Сухарева Юлия (0372) 58-60-90 ул. Комарова, 11
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